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3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 B 
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Předkládaná diplomová práce řeší aktuální téma. Cíle práce a použité metody jsou vhodně 
formulovány. Teoretická a praktická část práce jsou na velmi dobré úrovni. Studentka se 
nevyhnula některým formálním a obsahovým chybám. Z hlediska formálního jde zejména  
o typografické chyby (včetně občasných gramatických), nevyužití pasiva v celé práci a dále 
zejména o netypické číslování práce (číslování hlavních kapitol římskými čísly, pak 
nečíslování některých podkapitol). Z hlediska obsahového jsou nadbytečně číslovány 
podkapitoly 6. 2. 1; 6. 4. 1; 6. 8. 1. Dále z hlediska obsahového se jedná o nevýstižný název 
podkapitoly 2. 1 (pravěk i starověk určitě byly doby těžké, ale rozhodně se nejedná o infekční 
nemoci). Navržená typová činnost složek IZS je pěkně zpracována.    
 
 
Otázky k obhajobě: 

1. Z čeho jste vycházela při formální úpravě diplomové práce? 
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